

Globus opět rozzáří Stromy splněných přání: Díky nim uděláte radost dětem i seniorům

27.11.2025 - | Globus

Hypermarkety Globus pokračují ve své dlouholeté tradici podpory regionálních charitativních organizací. Ani letos na Vánoce nezůstanou bez dárku děti bez rodičů, senioři v domovech či lidé s handicapem. V každém ze šestnácti hypermarketů je totiž opět umístěn Strom splněných přání, který je ověšen vzkazy pro Ježíška.

Speciální vánoční stromy se v hypermarketech Globus postupně objeví v předvánočním období. Několik týdnů před Vánoci tak na nich mohou lidé najít kartičky s konkrétními přáními od dětí z dětských domovů, seniorů z pečovatelských domů, ze stacionářů pro hendikepované a dalších zařízení, které pomáhají znevýhodněným lidem. „*Stromy splněných přání jsou pro nás před každými Vánoci jednou z nejdůležitějších aktivit, kterou pomáháme charitativním organizacím v našem okolí. Díky štědrosti našich zákazníků a zaměstnanců dostanou tisíce lidí svůj vytoužený dárek pod stromeček. Děkujeme všem, kdo se rok od roku do této krásné akce zapojují,*“ uvádí Aneta Turnovská, tisková mluvčí hypermarketů Globus. Přání, která nenajdou svého dárce, zajistí samotný hypermarket Globus, přičemž do nákupu se často zapojují i zaměstnanci.

Princip je jednoduchý:

- Vyberte si ze stromu přání, které vás osloví.
- Pořídte danou věc přímo v obchodě.
- Odevzdejte dárek našim zaměstnancům na Informacích.

Informace o tom, od kdy do kdy je Strom splněných přání ve vašem nejbližším hypermarketu Globusu k dispozici a komu konkrétně jsou dary určeny, jsou určeny:

České Budějovice: 24. 11. - 11. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Dětský domov Boršov nad Vltavou, Dětský domov České Budějovice, Dětský domov Šindlový Dvory, Dětský diagnostický ústav Homole

Brno: 28. 11. - 14. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Dětský domov Boskovice, Dětský domov Hodonín u Kunštátu, Dětský domov Tišnov, Dětský domov Vranov, Centrum Kociánka (zařízení pro postižené děti i dospělé)

Jenišov u Karlových Varů: 26. 11. - 16. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Dětský domov Cheb a Horní Slavkov, Dům ošetrovatelské péče Dolní Rychnov

Liberec: 19. 11. - 17. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Dětský domov Jablonné v Podještědí, Dětský domov Frýdlant, Dětské centrum Liberec

Havířov: 19. 11. - 14. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Domov pro osoby se zdravotním postižením Benjamín, Domov pro seniory, Azylový dům pro rodiny Havířov

Opava: 19. 11. - 14. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Domov Bílá Opava

Ostrava: 19. 11. - 14. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Dětský domov Úsměv, ve spolupráci s ADRA Ostrava pro Domov pro seniory Čujkovova, Armáda spásy Ostrava, Mobilní hospic Ondrášek

Olomouc: 19. 11. - 16. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Společnost pro ranou péči (pobočka pro rodinu Olomouc), Dům seniorů František

Pardubice: 19. 11. - 17. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Soukromý dětský domov Markéta, Dětský domov Pardubice, Dětské centrum Veská

Chotíkov u Plzně: 26. 11. - 18. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Robinson Stod, ZŠ a MŠ pro zrakově postižené a vady řeči Plzeň, Dům pro ubytování seniorů Chlum, Centrum Hájek, Občanské sdružení ProCit z. s.

Praha-Čakovice: 26. 11. - 17. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: FOD Klokánek Kobyličky, SOOD Koala Kbely

Praha-Černý Most: 19. 11. - 17. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Komunitní centrum Motýlek

Praha-Zličín: 26. 11. - 17. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Dětský domov Nové Strašecí, FOD Klokánek Hostivice

Praha-Štěrboholky: 19. 11. - 17. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: FOD Klokánek Štěrboholky

Trmice u Ústí nad Labem: 17. 11. - 17. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Klokánek Ústí nad Labem, Klokánek Litoměřice, Klokánek Teplice

Chomutov: 21. 11. - 21. 12.

Organizace, pro jejichž klienty se dárky sbírají: Dětský domov Chomutov, Dětský domov Vysoká Pec

<https://www.globus.cz/o-nas/tiskove-zpravy/globus-opet-rozzari-stromy-splnenych-prani-diky-nim-ude-late-radost-detem-i-seniorum>